



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
ГРАД КИКИНДА
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: V-320-31/2022-9
Дана: 25.03.2022. године
К и к и н д а

Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел 0230/410-105, e-mail: gradonacelnik@kikinda.org.rs

На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Сл. гласник РС“, бр.10/2013, 142/2014, 103/2015 и 101/2016), Одлуке о буџету Града Кикинде за 2022. годину са пројекцијама на 2023. и 2024. годину („Сл. лист Града Кикинде“, број 33/2021), а у складу са Програмом подршке спровођења пољопривредне политике и политике руралног развоја Града Кикинде број III-07-320-18/2022 од 02.02.2022 .године, Градоначелник Града Кикинде, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

**ЗА УЧЕШЋЕ ГРАДА КИКИНДЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ИНВЕСТИЦИЈА
НАБАВКЕ ОПРЕМЕ ЗА УЗОРКОВАЊЕ, ПРИЈЕМ, ПРЕРАДУ, ПУЊЕЊЕ И
ПАКОВАЊЕ ПРОИЗВОДА ОД МЛЕКА; НАБАВКУ ОПРЕМЕ И УРЕЂАЈА ЗА
СУШЕЊЕ ВОЋА, ПОВРЋА И ГРОЖЂА, КАО И ЊИХОВИХ ПРОИЗВОДА;
НАБАВКУ ОПРЕМЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ ВИНА, РАКИЈА И ДРУГИХ
АЛКОХОЛНИХ ПИЋА, КАО И ОПРЕМЕ ЗА ДЕГУСТАЦИОНЕ САЛЕ**

I

- Циљ јавног позива –

Производња нових производа и продаја на локалном тржишту; достизање стандарда квалитета и маркетинг производа; унапређење предузетништва у области прераде пољопривредних производа на газдинству; повећање прихода на газдинству; повећање ефикасности, конкурентности и одрживости пољопривредних газдинстава на територији Града Кикинде.

-Листа инвестиција у оквиру позива-

I	Набавка опреме за узорковање, пријем, прераду, пуњење и паковање млека и производа од млека
II	Набавка опреме и уређаја за сушење воћа, поврћа и грождја, као и њихових производа
III	Набавка опреме за производњу вина, ракија и других алкохолних пића, као и опреме за дегустационе сале

II

-Услови за пријављивање-

Право на подстицаје имају:

- 1) Регистрована пољопривредна газдинства (физичка лица) – у активном статусу са седиштем на територији Града Кикинде.

- Специфични критеријуми –

У оквиру инвестиције које се тичу прераде на газдинству (мера Набавка опреме за производњу вина, ракија и других алкохолних пића, као и опреме за дегустационе сале) подршку могу да очекују и они произвођачи вина који ће на крају инвестиције бити уписани у Винарски регистар и поседују капацитет објекта до 20.000 литара. За произвођаче производа од крављег млека капацитет фарме за производњу млека не сме да буде већи од 4000 литара недељно, а за произвођаче производа од козијег и овчијег млека, капацитет фарме за производњу млека не сме да буде већи од 2000 литара недељно.

III

-Висина и намена средстава-

Укупна бесповратна средства која се додељују за ову меру износе :

Набавка опреме за производњу вина, ракија и других алкохолних пића, као и опреме за дегустационе сале: Укупна средства- 350.000,00 динара интензитет помоћи износи 80% од укупног износа без ПДВ-а, а максимално 35.000,00 динара по кориснику.

Набавка опреме и уређаја за сушење воћа, поврћа и грожђа, као и њихових производа: Укупна средства- 300.000,00 динара. - интензитет помоћи износи 50% од укупног износа без ПДВ-а, а максимално 100.000,00 динара по кориснику.

Набавка опреме за узорковање, пријем, прераду, пуњење и паковање млека и производа од млека: Укупна средства- 300.000,00 динара- интензитет помоћи износи 150.000,00 динара по кориснику, рефундацијом 50% од укупног износа без ПДВ-а .

IV

Документација

За остваривање права на бесповратна средства корисник доставља следећу документацију:

- Образац захтева за предметну набавку са изјавом да нису коришћени подстицаји за исту намену из других јавних извора финансирања (преузети у Услужном центру Градске управе)

- Потврду о активном статусу регистрованог пољопривредног газдинства

- Фотокопија личне карте подносиоца пријаве (уколико је чипована – прочитати)

- Фотокопију наменског рачуна подносиоца захтева

- Доказ о регулисаним пореским и другим доспелим обавезама из јавних прихода (Прибавља се по службеној дужности уз претходно потписану сагласност)

- Рачун са спецификацијом (Фактура/Готовински рачун) за предметну набавку и доказом о уплати

- **Извод из Регистра пољопривредних газдинстава о сточном фонду који издаје Управа за трезор (Само за меру Набавка опреме за узорковање, пријем, прераду, пуњење и паковање млека и производа од млека)**

Комплетна конкурсна документација се доставља у затвореној коверти са знаком назива мере за коју се лице пријављује на конкурс за доделу средстава.

Документацију је неопходно доставити на писарницу Градске управе Кикинда, путем поште или лично, сваког радног дана до 15 часова, ул. Трг српских добровољаца бр. 12, Кикинда .

V

-Рок за подношење пријава –

Рок за подношење захтева је од дана објављивања Јавног позива за предметну меру подршке у недељним локалним новинама „Нове Кикиндске новине“ па до 01.12.2022. године.

VI

- Коришћење средстава-

Средства за подршку инвестиција по овом позиву додељују се бесповратно.

Бесповратна средства исплаћују се, на текући рачун корисника подстицаја отворен код пословне банке, а након реализације инвестиције тј. након достављања рачуна са спецификацијом за набављену инвестицију.

Исплата бесповратних средстава врши се по редоследу подношења захтева, а до утрошка планираних средстава.

За инвестицију за коју се подноси захтев, подносилац не сме користити подстицаје по истом основу, односно предметна инвестиција не сме бити предмет другог поступка за коришћење подстицаја.

Жалбе на решење о одбијању захтева могу се изјавити Градском већу Града Кикинде, писменим путем , у року од 15 дана од пријема истог.

VII

-Контакт за додатне информације-

Додатне информације могу се добити путем телефона: 0230/410-239 и 410-223.

VIII

-Информације о преузимању текста позива –

Текст јавног позива може се преузети са web презентације Града Кикинде (www.kikinda.rs) и на огласној табли Градске управе Града Кикинде.

ГРАДОНАЧЕЛНИК
Никола Лукач

